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Tack!    

Mats Alfredsson 
 
Jag vill börja min första ”Ledaren” med att tacka Mats Alfredsson för hans tid som 
ordförande i Stockholm V-dubs.  
Hoppas att ditt VW -intresse inte har svalnat helt, för det vore synd.  
Du har ju visat för oss andra att du har både idéer och kunnande som inte går av för 
hackor, så jag hoppas att vi får se dig även i framtiden (i den stora VW -världen). 
Ett nytt kustom-bygge kanske känns lite avlägset så varför inte en original 50-60-
tals VW eller en trevlig familjebil som Typ3.  
Som sagt, hoppas att du får (som Tompa skulle ha uttryckt det) ”GNIBBAN” 
tillbaka. 
 
Som ny ordförande i klubben, känns det verkligen inspirerande inför kommande 
säsong.  
Att ta nya tag inför 2001 känns lätt efter årsmötet.  
Med en del nya namn i styrelsen: Jonas Öhlén, Peo Gustafsson,  
samt att Acke Bengtsson sitter kvar som Webbansvarig  
och Bo Danerius blir den som håller i tidningen, så känns det som vi är på rätt väg. 
  
En titt bakåt i backspegeln på året som varit.  
Det var en bra början med möten och planering, samt ett mycket bra BUBBELRUS.  
Tack än en gång alla ni som var med och fixade detta. 
 
Vår tidning fick sig ett ”litet” uppehåll i somras av olika annledningar.  
Vi hade lite tunt med material samt att BUBBELRUSET som vanligt krävde en massa 
jobb.  
Dessutom så var undertecknad i slutfasen av renoveringen av den vita –54an  
(mer om den och dess olika strapatser under sommaren i ett senare nummer),  
därav mitt saknande av ”GNIBBA” för tidningen. 
 
Sommarens andra träffar var mycket trevliga med VWÄNER-TRÄFFEN som en 
av höjdpunkterna, den rekomendreas varmt.  
 
Beetle cup har också växt till sig med ett stort startfält dom senaste tävlingarna. 
 
Nu hade jag inte tänkt bli mycket ”långrandigare” än så här,  
men jag ser verkligen fram emot nästa år. 
 
VW-trenden har varit lite nedåt dom senaste åren och det ska vi ändra på nästa år, 
eller hur!    
 
Ps. För information så finns tidningen Retro nr 6/2000 ute i handeln, med en 
folkvagnstripp.  
 
 

Er nya Ordförande. 

                                    Kjell Östlund. 

http://home1.swipnet.se/~w-15499/vdubs.html
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En försäljare kom till Målilla för att ta in på hotellet 
som dessvärre var fullt. Göran föreslog honom 
istället att försöka på vandrarhemmet vilket ibland 
saknade gäster och dessutom var mycket billigare. 
Försäljaren knackade på  vandrarhemmet och där 
öppnade en kvinna, som var känd i trakten för sina 
starka sexlustar. 
Jodå här finns plats, och vad är du resande i då? 
I sexhjälpmedel, svarade försäljaren lite förläget. 
Jasså, får jag titta lite. Det går för sig. Svarade 
försäljaren. Han vecklade upp väskan och visade 
allt han hade. Efter en stunds tittande undrade 
kvinnan: Kan jag inte få ta en av dina grejor istället 
för hyran? Det går bra, det är bara att välja. 
Jag tar då den där med mörk topp på. Sa hon med 
förtjusning. Nej för helvete den får du inte, det är ju 
min kaffetermos.  
 
Det var lilla Kalle som var ute och gick med sin 
pappa, då dom gick förbi ett jättestort fint hus som 
det lyste röda lampor i (bordell alltså). 
Lilla Kalle frågade pappa vad det var för hus, och 
pappan svarade att det var ett g lädjehus, att man 
kunde köpa glädje där inne. Några dar senare fyllde 
Kalle fem år och fick lite pengar av en gammal 
moster, och när kalaset var över gick han iväg till 
det fina huset, han var väldigt nyfiken på vad det 
var. Väl inne i huset mötte en stor bystig dam 
honom och frågade vad hon kund göra för honom, 
och Kalle svarade att han ville köpa lite glädje! 
Bordellmamman vart osäker på vad hon skulle 
göra, med tog in honom till köket, för hon tänkte på 
vad glädje kunde vara för en femåring. 
Inne i köket bredde hon fyra stora skinkmackor 
med sylt på, och gav Kalle. 
Senare när Kalle kom hem frågade förstås pappan 
var han varit någonstans och Kalle sa som det var, 
Pappan blev orolig och frågade osäkert hur det 
hade gått: Jo, sa Kalle dom tre första orkade jag 
med, men den sista slickade jag bara av!!!!! 
 
Det var tre personer som var ute och åkte bil. Den 
ene var elektriker, den andra var kemist och den 
tredje var datatekniker. Helt plötsligt dog motorn på 
bilen, och de tre började genast diskutera vad att 
göra. Elektrikern föreslog att det var något med 
batteriet, och att de skulle vänta på en bil för att 
ladda upp det. Kemisten föreslog att det var något 
fel med bensinen, och att de skulle tömma ur tanken 
i dunkar för att kunna göra närmre undersökningar. 
Datateknikern föreslog att de skulle stänga alla 
fönster, gå ut ur bilen för att sedan gå in igen så 
skulle det förmodligen fungera. 
 
När man blir över 50 händer 3 saker: 
1. Man får dåligt minne. 
2. Man får grått hår. 
3. Man får dåligt minne. 

 
Du, kan du säga vad vakuum betyder? 
Jag kan inte minnas det just nu men jag har det i 
huvet! 
 
Likheter mellan tomten och en nätverks-
administratör: 
1. När du ber tomten om något är chansen  
att du verkligen får vad du önskar mikroskopiskt 
liten. 
2. Tomten svarar sällan på dina brev. 
3. När du frågar tomten om var han får alla sina 
leksaker ifrån, svarar han kryptiskt "Mina älvor gör 
dem åt mig." 
4. Tomten är lite fetlagd, klär sig konstigt och kör 
ett fordon som är belamrat med grejor. 
5. Tomten bryr sig inte om deadlines. 
6. Dina föräldrar har tillskrivit tomten övernaturliga 
krafter, men gör allt jobb själva. 
7. Om tomten gör något fel vet ingen vem man ska 
rapportera det till. 
8. Tomten skrattar alldeles för mycket. 
9. Tomten är överallt, men det är omöjligt att få tag 
på honom. 
10. Tomten får saker att hända helt mirakulöst. 
11. Folk tänker bara på tomten när de vill ha 
någonting. 
12. Tomten är känd för att jobba sena nätter utan att 
störa någon. 
13. Endast en galning snackar skit om tomten då 
han är i närheten. 
 
Två damer är och handlar mat tillsammans och har 
kommit till grönsaksavdelningen där de får syn på 
en stor låda med kålrötter.  
Ena damen tar upp en kålrot och säger:  
Men titta, den här ser precis ut som min mans.  
Den andra kvinnan: Nej, har han verkligen så stor?  
Första kvinnan: Stor?  Nej. Lika skitig! 
 
Syster Catherine frågar alla fjärde klassare i den 
Katolska skolan vad de vill bli när de växer upp? 
Lilla Sheila säger: När jag blir stor vill jag bli en 
prostituerad! Syster Catherines ögon blir stora som 
golfbollar och hon ryter: Vad i §#¤% var det du sa?  
En prostituerad upprepar Sheila.  
Syster Catherine suckar av lättnad och säger:  
Jag tyckte du sa en protestant! 
 
Never be afraid to try something new. Remember, 
amateurs built the ark. 
Professionals built the Titanic 
 
 
 
 
 
 
 

 



KK -- vv aa rr nn ii nn gg   
Är ni fler än mig som har upplevt eller hört talas om en "riktig" skrot? Med det menar jag en 
korrigerad plåt omgärdad inhägnad, med 50-60tals bilar, helst VW, travade i högar om 3-4 bilar, där 
du själv får skruva av de åtråvärda delarna medan du är iakttagen utav en ålderstigen schäfer och en 
smått alkoholiserad föreståndare. 
 

Min egen erfarenhet av dessa skrotar härrör  
från 60-talet då jag mer eller mindre vart tvingad  
utav Sörensen senior att följa med, barnomsorgen  
var inte så utbyggd då. Nu är det ju lite fusk att  
berätta om dessa skrotar idag såsom originella då  
alla skrotar på 60-talet var charmfulla och  
fullständiga eldoradon för gör det självare. 

 

 

 

Nere i Magelungs området, mellan Högdalen  
och Farsta fanns det en skrot som lätt fyllde  
ovanstående kriterier. Där var jag och farsan  
ofta, tänk folk stod även på utsidan om skroten  
och lackerade om de nydemonterade delarna.  
Nu ligger det ett bostadsområde där. 

 
 
 
 
 

Ute i Gladö kvarn fanns det en uppsjö utav skrotar där man 
kunde få skrothandlarna att bjuda under varann. Många utav 
skrotarna existerar än idag men delarna ligger datoriserade på 
hyllorna. Lelles, ute i Ågesta finns kvar och han har en hel del 
vw-prylar undanstoppade, men sen han levererade Snokens 
duett tror han att han är kunglig hovleverantör till SVT.   
PGA. det har priserna stigit. 
 
Den enda Stockholms skrot som idag håller måttet är  
Bromma & Botkyrkas filial ute i Vinsta. Nu är ju den ingen  
fungerande skrot med försäljning och öppettider. Man far  
helt enkelt chansa att portarna står öppna och att grabbarna  
är på humör för en hacka. Annars har man ju hört talas om en 
 skrot ute i Tumba, där ryktet säger att hela berg utav  
VW-delar existerar. Själv har j ag ej sett detta berg, men i  
början på sommaren var j ag i närheten och då sades det att skroten skulle läggas ned inom kort. 
Vet du om någon skrot, tipsa redaktionen. Vi kan anordna skattjakt.  
Kom ihåg att delad glädje är dubbel glädje.     Peter Sörensen Nr 15 
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Försäljaren knackade på  vandrarhemmet och där 
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för hyran? Det går bra, det är bara att välja. 
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förtjusning. Nej för helvete den får du inte, det är ju 
min kaffetermos.  
 
Det var lilla Kalle som var ute och gick med sin 
pappa, då dom gick förbi ett jättestort fint hus som 
det lyste röda lampor i (bordell alltså). 
Lilla Kalle frågade pappa vad det var för hus, och 
pappan svarade att det var ett g lädjehus, att man 
kunde köpa glädje där inne. Några dar senare fyllde 
Kalle fem år och fick lite pengar av en gammal 
moster, och när kalaset var över gick han iväg till 
det fina huset, han var väldigt nyfiken på vad det 
var. Väl inne i huset mötte en stor bystig dam 
honom och frågade vad hon kund göra för honom, 
och Kalle svarade att han ville köpa lite glädje! 
Bordellmamman vart osäker på vad hon skulle 
göra, med tog in honom till köket, för hon tänkte på 
vad glädje kunde vara för en femåring. 
Inne i köket bredde hon fyra stora skinkmackor 
med sylt på, och gav Kalle. 
Senare när Kalle kom hem frågade förstås pappan 
var han varit någonstans och Kalle sa som det var, 
Pappan blev orolig och frågade osäkert hur det 
hade gått: Jo, sa Kalle dom tre första orkade jag 
med, men den sista slickade jag bara av!!!!! 
 
Det var tre personer som var ute och åkte bil. Den 
ene var elektriker, den andra var kemist och den 
tredje var datatekniker. Helt plötsligt dog motorn på 
bilen, och de tre började genast diskutera vad att 
göra. Elektrikern föreslog att det var något med 
batteriet, och att de skulle vänta på en bil för att 
ladda upp det. Kemisten föreslog att det var något 
fel med bensinen, och att de skulle tömma ur tanken 
i dunkar för att kunna göra närmre undersökningar. 
Datateknikern föreslog att de skulle stänga alla 
fönster, gå ut ur bilen för att sedan gå in igen så 
skulle det förmodligen fungera. 
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Du, kan du säga vad vakuum betyder? 
Jag kan inte minnas det just nu men jag har det i 
huvet! 
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administratör: 
1. När du ber tomten om något är chansen  
att du verkligen får vad du önskar mikroskopiskt 
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2. Tomten svarar sällan på dina brev. 
3. När du frågar tomten om var han får alla sina 
leksaker ifrån, svarar han kryptiskt "Mina älvor gör 
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ett fordon som är belamrat med grejor. 
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7. Om tomten gör något fel vet ingen vem man ska 
rapportera det till. 
8. Tomten skrattar alldeles för mycket. 
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11. Folk tänker bara på tomten när de vill ha 
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Den andra kvinnan: Nej, har han verkligen så stor?  
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Nu nalkas ett nytt V-dubs år. 
Som ska bli bättre en det som varit. 

 
Hoppas att ni även vill vara med i klubben nästa år. 

Om så är fallet har vi bifogat en inbetalnings avi i kuvertet. 
 
Det bestämdes på årsmötet att vi skulle tillverka nyckelringar med våran logga, och att det skulle gå att 
beställa ringarna på inbetalningsblanketten. Materialet är metall med emaljerad framsida i logg- ans färger. 
Vid tillverkning av 100st kommer självkostnadspriset att bli 50kr/st. Plus porto 3.80 för er som vill ha 
nyckelringen/arna hem skickade. För er andra kommer ni att kunna hämta nyckelringen/arna i garaget (vi 
återkommer om datum). Verktygskostnaden står klubben för. 
Så med andra ord BESTÄLL för som det ser ut i dagsläget kommer vi bara att tillverka 100st, om inte 
efterfrågan blir JÄTTE stor. Hur ser ringen ut?          

 Här är naturlig storlek.   
Tyvärr är det inte                  På lappen finns även möjlighet att beställa  
rätt bild, ska var                      svarta T-shirt med loggan i grönt tryck, på ryggen. 
med telenr.                         (Går att titta/känna på i garaget på fikakvällar). Pris 75kr. 

 
OBS! Det går inte att göra internet inbetalning, 

om ni beställer tröjor eller nyckelringar. Vi ser inte storlek eller antal på 
meddelandet som  
vi får, använd därför bifogad inbetalnings avi. Beställningen eller 
medlemsavgiften skall vara oss till handa senast den 31 januari 2001.                                              
 

BUBBELRUSET #5  
Nu är det dags igen för första mötet!  
Vi kommer att informera om träffen, och eventuella evenemang.  
Naturligtvis så kan även du komma med förslag på någon rolig aktivitet som vi kan göra på träffområdet.  
Som vanligt så kommer det att finnas kaffe med dopp till en billig penning. 
 
Alla klubbmedlemmar är hjärtligt välkomna 
Onsdagen den 17/1 2001 Kl.1900 
Till garaget (Råsundavägen 15-17) 
 
 

Wolfsburg Allehanda 
Våran tidning ni vet! 
 
Vi behöver få in lite material till tidningen, annars har ni inget att läsa om i tidningen.  
Om du har något att berätta om Tex. dig själv, din bil, en rolig/tråkig historia.  
Gamla reportage, VW-historia, mek-tips, mack eller verkstadshistorier. 
Dela med er av det ni vet, ni kanske vill veta något rent utav! 
Har du något material och inte vet va du ska göra av det, hör av dig till någon i styrelsen eller direkt till Bo 
Danerius som är WA´s sammanställare. Telenr och e-post adresser hittar du på ledarsidan. 
 

Styrelsen. 
 

FIKAKVÄLL! 
 
Nu börjar fikakvällarna i garaget igen. Kom ner och umgås! 
Var annan onsdag kl.19.00 med start den 17/1. 
kanske ni kan skaffa lite inspiration inför Vinter-Vår- renovering eller vad  
du nu håller på med. 
Kaffe, Te, Mackor, Korv och Kaffebröd kommer att finnas.  
VW-videofilm kommer vi också att visa.  
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En försäljare kom till Målilla för att ta in på hotellet 
som dessvärre var fullt. Göran föreslog honom 
istället att försöka på vandrarhemmet vilket ibland 
saknade gäster och dessutom var mycket billigare. 
Försäljaren knackade på  vandrarhemmet och där 
öppnade en kvinna, som var känd i trakten för sina 
starka sexlustar. 
Jodå här finns plats, och vad är du resande i då? 
I sexhjälpmedel, svarade försäljaren lite förläget. 
Jasså, får jag titta lite. Det går för sig. Svarade 
försäljaren. Han vecklade upp väskan och visade 
allt han hade. Efter en stunds tittande undrade 
kvinnan: Kan jag inte få ta en av dina grejor istället 
för hyran? Det går bra, det är bara att välja. 
Jag tar då den där med mörk topp på. Sa hon med 
förtjusning. Nej för helvete den får du inte, det är ju 
min kaffetermos.  
 
Det var lilla Kalle som var ute och gick med sin 
pappa, då dom gick förbi ett jättestort fint hus som 
det lyste röda lampor i (bordell alltså). 
Lilla Kalle frågade pappa vad det var för hus, och 
pappan svarade att det var ett g lädjehus, att man 
kunde köpa glädje där inne. Några dar senare fyllde 
Kalle fem år och fick lite pengar av en gammal 
moster, och när kalaset var över gick han iväg till 
det fina huset, han var väldigt nyfiken på vad det 
var. Väl inne i huset mötte en stor bystig dam 
honom och frågade vad hon kund göra för honom, 
och Kalle svarade att han ville köpa lite glädje! 
Bordellmamman vart osäker på vad hon skulle 
göra, med tog in honom till köket, för hon tänkte på 
vad glädje kunde vara för en femåring. 
Inne i köket bredde hon fyra stora skinkmackor 
med sylt på, och gav Kalle. 
Senare när Kalle kom hem frågade förstås pappan 
var han varit någonstans och Kalle sa som det var, 
Pappan blev orolig och frågade osäkert hur det 
hade gått: Jo, sa Kalle dom tre första orkade jag 
med, men den sista slickade jag bara av!!!!! 
 
Det var tre personer som var ute och åkte bil. Den 
ene var elektriker, den andra var kemist och den 
tredje var datatekniker. Helt plötsligt dog motorn på 
bilen, och de tre började genast diskutera vad att 
göra. Elektrikern föreslog att det var något med 
batteriet, och att de skulle vänta på en bil för att 
ladda upp det. Kemisten föreslog att det var något 
fel med bensinen, och att de skulle tömma ur tanken 
i dunkar för att kunna göra närmre undersökningar. 
Datateknikern föreslog att de skulle stänga alla 
fönster, gå ut ur bilen för att sedan gå in igen så 
skulle det förmodligen fungera. 
 
När man blir över 50 händer 3 saker: 
1. Man får dåligt minne. 
2. Man får grått hår. 
3. Man får dåligt minne. 

 
Du, kan du säga vad vakuum betyder? 
Jag kan inte minnas det just nu men jag har det i 
huvet! 
 
Likheter mellan tomten och en nätverks-
administratör: 
1. När du ber tomten om något är chansen  
att du verkligen får vad du önskar mikroskopiskt 
liten. 
2. Tomten svarar sällan på dina brev. 
3. När du frågar tomten om var han får alla sina 
leksaker ifrån, svarar han kryptiskt "Mina älvor gör 
dem åt mig." 
4. Tomten är lite fetlagd, klär sig konstigt och kör 
ett fordon som är belamrat med grejor. 
5. Tomten bryr sig inte om deadlines. 
6. Dina föräldrar har tillskrivit tomten övernaturliga 
krafter, men gör allt jobb själva. 
7. Om tomten gör något fel vet ingen vem man ska 
rapportera det till. 
8. Tomten skrattar alldeles för mycket. 
9. Tomten är överallt, men det är omöjligt att få tag 
på honom. 
10. Tomten får saker att hända helt mirakulöst. 
11. Folk tänker bara på tomten när de vill ha 
någonting. 
12. Tomten är känd för att jobba sena nätter utan att 
störa någon. 
13. Endast en galning snackar skit om tomten då 
han är i närheten. 
 
Två damer är och handlar mat tillsammans och har 
kommit till grönsaksavdelningen där de får syn på 
en stor låda med kålrötter.  
Ena damen tar upp en kålrot och säger:  
Men titta, den här ser precis ut som min mans.  
Den andra kvinnan: Nej, har han verkligen så stor?  
Första kvinnan: Stor?  Nej. Lika skitig! 
 
Syster Catherine frågar alla fjärde klassare i den 
Katolska skolan vad de vill bli när de växer upp? 
Lilla Sheila säger: När jag blir stor vill jag bli en 
prostituerad! Syster Catherines ögon blir stora som 
golfbollar och hon ryter: Vad i §#¤% var det du sa?  
En prostituerad upprepar Sheila.  
Syster Catherine suckar av lättnad och säger:  
Jag tyckte du sa en protestant! 
 
Never be afraid to try something new. Remember, 
amateurs built the ark. 
Professionals built the Titanic 
 
 
 
 
 
 
 

 



  FF oo rr mm uu ll aa   VV ee ee   
  

En liten men naggande god avart bland de övriga Volkswagen hobbyerna, torde vara Formel V. 
 
Ursprunget kommer som så många gånger förut från USA, där man ifrån tidigt 60-tal rasade runt på  
banorna. Beach Car hette det dominerande märket på den amerikanska marknaden.  
Hela iden byggde på att man köpte en byggsats ifrån någon tillverkare och hängde i motor, växellåda, 
framvagn, bakvagn och bromsar från VW 1200.  
Det var tänkt att det skulle vara en billig racing sport för alla med måttliga tekniska kunskaper.  
Som vanligt spårade det ut på ett senare stadium när man ändrade reglerna och det blev dyrare. 
 

1966 drog serien igång i Sverige när Ab Scania-Vabis importerade en handfull  
byggsatser från Formcar.  Några utav teknikerna på Scania som kom att skruva  
ihop bitarna blev inte speciellt imponerade, utan kom snabbt  
fram med en egen konstruktion, kallad Dolling  
Den blev snabbt populär för sina goda köregenskaper och  
exporterades även till England, Tyskland och Österrike. 
 
Dessa Dollings bilar existerar än i dag, renoverade till nyskick  
och tävlandes i historiska race runt om i Europa med gott resultat. 
 
Det som är riktigt intressant för oss andra folkaioter är Formel Vs noggrannhet med ventiljusteringar och 
vipparmsgeometrin. Eftersom deras reglemente förordnade mest originaldelar så fick man blueprinta det man 
hade. Och där fanns det dolda hästar att locka fram.    

 
             Se och begrunda. 

 
Förklaring och beskrivning utav teckningen. 
Själva trixet med vipparmsgeometrin är att 
stötstängerna skall löpa parallellt med 
ventilskaftet när halva arbetsmomentet är utfört. 
Självklart är ett fullgott ventilarbete ett plus i  
sammanhanget. 

Peter Sörensen Nr 15 

 

 



 
 

BUBBELRUSMÖTE 
 

Nu är det dags igen för första mötet inför  

BUBBELRUSET #5  
Vi kommer att informera om träffen, och eventuella evenemang.  

Naturligtvis så kan även du komma med förslag på någon rolig aktivitet som  
vi kan göra på träffområdet. 

 
Alla klubbmedlemmar är hjärtligt välkomna ner till garaget (Råsundavägen 15-17) 

 

Onsdagen den 17/1 2001 Kl.1900 
Som vanligt så kommer det att finnas kaffe med dopp till en billig penning. 

 
 

Wolfsburg Allehanda 
Våran tidning ni vet! 

 
Vi behöver få in lite material till tidningen, annars har ni inget att läsa om i tidningen.  

Om du har något att berätta om Tex: dig själv, din bil, en rolig/tråkig historia.  
Gamla reportage, VW-historia, mek-tips, mack eller verkstadshistorier. 

Dela med er av det ni vet, ni kanske vill veta något rent utav! 
Har du något material och inte vet va du ska göra av det, hör av dig till någon i styrelsen 

eller direkt till Bo Danerius som är WA´s sammanställare. 
Telenr och e-post adresser hittar du på ledarsidan. 

 
Mvh 

Styrelsen. 
 
 

 
 
 
 

FIKAKVÄLL! 
 

Nu börjar fikakvällarna i garaget igen. Kom ner och umgås! 
Var annan Onsdag kl.19.00 med start den 17/1. 

kanske ni kan skaffa lite inspiration inför Vinter-Vår- renovering eller vad  
du nu håller på med. 

Kaffe, Te, Mackor, Korv och Kaffebröd kommer att finnas.  
VW-videofilm kommer vi också att visa . 

 
Cafévärden. 

 


